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p. 35

Le rang de Xi parmi X1, . . . , Xi est représenté par Ri pour i = 1, . . . , n. Mon-
trer que les v.a. R1, . . . , Rn sont indépendantes et que Ri possède la fonction
de masse p(k) = 1/i pour k = 1, . . . , i pour i = 1, . . . , n.

p. 51

ce qui découle de la concavité de la fonction logarithme

p. 66

et le fait que cette suite est bornée

p. 91
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p. 103

E(Xn −Xn−1|Fn−1) = E(Xn|Fn−1)− E(Xn−1|Fn−1) = Xn−1 −Xn−1 = 0
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p.109

Par monotonicité du côté gauche de cette égalité et convergence dominée du
côté droit

p. 117

6
∑
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P (Xn < a i.s. et Xn > b i.s.)

p. 120

la suite de v.a. Sn pour n > 0 avec S0 = 0

p. 122
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p. 135-136

f(X(t+ ∆t))≈ f(X(t)) + f ′(X(t))∆X(t) +
1

2
f ′′(X(t)) (∆X(t))2

avec
∆X(t)≈ µ(X(t))∆t+ σ(X(t))∆B(t)

et
(∆X(t))2≈ σ2(X(t))(∆B(t))2.

À remarquer que, par l’inégalité de Hölder,

E (|µ(X(t))σ(X(t))∆B(t)|) 6 ‖µ(X(t))σ(X(t))‖2‖∆B(t)‖2
= ‖µ(X(t))σ(X(t))‖2

√
∆t .

De plus,
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On obtient finalement

∆f(X(t)) = f(X(t+ ∆t))− f(X(t))

≈ f ′(X(t))∆X(t) +
1

2
f ′′(X(t))σ2(X(t))∆t,

p. 137

Ici, pour toute fonction réelle continue bornée
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∫ b

a
g(X(t))dB(t) = lim

n→+∞

n∑
i=1

g
(
X
(
ti−1

(n)
))(

B
(
t
(n)
i

)
−B

(
t
(n)
i−1

))
,

p. 144

Yn1,k
→ Y p.s.

p. 146

par l’inégalité de Bienaymé-Tchebychev


